



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720052 - Salvador-BA

RETIFICAÇÃO Nº 05 DO EDITAL DE REMOÇÃO nº 90,
de 26 de novembro de 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna público a **Retificação nº 05 - homologação das inscrições** do Processo Seletivo de Remoção para o *Campus Serrinha* de Servidores Técnico-Administrativos do Instituto Federal Baiano, conforme Edital 90/2015.

Onde se lê:

NOME	SIAPE	CARGO/VAGA	ORIGEM	SITUAÇÃO
LUIZ GONZAGA SILVA NETTO	1459021	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	GMB	NÃO HOMOLOGADA (Item 3.4 do Edital)

Leia-se:

NOME	SIAPE	CARGO/VAGA	ORIGEM	SITUAÇÃO
LUIZ GONZAGA SILVA NETTO	1459021	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	GMB	HOMOLOGADA

Salvador, 28 de dezembro de 2015.

ORIGINAL ASSINADO
DENILSON SANTANA SODRÉ DOS SANTOS
Reitor Substituto no Exercício do Cargo



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720052 - Salvador-BA

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna público a **Retificação nº 05 - homologação das inscrições** do Processo Seletivo de Remoção para o *Campus* Serrinha de Servidores Docentes do Instituto Federal Baiano, conforme Edital 90/2015.

Onde se lê:

NOME	SIAPE	CARGO/VAGA	ORIGEM	SITUAÇÃO
OSVALDO BARRETO OLIVEIRA JUNIOR	1578300	PROF. DO EBTT-AGRONOMIA	SBF	NÃO HOMOLOGADA (Item 2.1, X, do Edital)

Leia-se:

NOME	SIAPE	CARGO/VAGA	ORIGEM	SITUAÇÃO
OSVALDO BARRETO OLIVEIRA JUNIOR	1578300	PROF. DO EBTT-LÍNGUA PORTUGUESA/LITERATURA BRASILEIRA	SBF	HOMOLOGADA

Salvador, 28 de dezembro de 2015.

ORIGINAL ASSINADO
DENILSON SANTANA SODRÉ DOS SANTOS
Reitor Substituto no Exercício do Cargo